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3ansarTue S. Tpuronomerpuiyeckue GyHKuMn

SIN X

[Im =1 = eciu o(x)—>0, mo sino(x)=o(x)+o(a(x))
R | X | alx)
1 1 *(x)

. l—cosx - oo (x T
IIm————=— = eciu a(x)—>0, mo cosa(x)=1- ~+o(a0 (X))
L2 > X X > o (x)
Aneopumm:

1. sino(x) samenums Ha o(x)+o(o(x)).

o’ (x)
2. cosa(x) 3ameHums Ha 1— 5 +o(a’(x)).

3. Coxpamumb Huciaumenns U SHAMeHdmelb Ha Jt-'l."laaulylo CmeneHs X —d,
HCDCO()}ZulyIOC}Z 6 SHAMeHamele.

4. tgou(x), ctgalx) svipasicams yepe3 sin u COs.
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3ansarTue S. Pa3HoCTh KYOMYEeCKUX KOPpHEH
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3ansaTue S. 3aMmeHa nepeMeHHbIX

. osin3x .. sin(3m+3z2)
[1m — = lim — — =
y>usin2x z->0sn(2n+2z)

I=X—-T, X=T+2Z

. SIN3T-COS3z+4Ccos3m-sIin3z . —SIn3z 3
= lim = lim——- = -3

z=>08IN27m-sin2z+cos2m-sin2z  z—0 sin2z

Octoenwvie hopmynvl:

cos(a£3) =cosa-cosPBFsina -sinf3

sin(a£3) =smma-cosPEcosa-sinf3
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3ansaTue S. 3aMmeHa nepeMeHHbIX
BbeIYUCINTS TIPEIECIIBI
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